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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Lantos Lajos Csaba, energiaügyi miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Milyen rezsitámogatásra számíthatnak az 
idősotthonokat működtető alapítványok és egyesületek? " 

Tisztelt Miniszter Úr!

 

A Szociális Munkások Magyarországi Egyesülete arra hívta fel a figyelmet, hogy a 30 ezer idős,
illetve  fogyatékkal  élő  emberről  gondoskodó  egyesületek  és  alapítványok  rezsiköltségei  olyan
brutális mértékben növekedtek meg az idei évben, melyet már a legfelelősebb gazdálkodás mellett
sem  lehet  előteremteni.  A  civil  szervezetek  jelzése  szerint  nem  ritka  az  energiaköltségek
kétszeresére  emelkedése,  de  volt  olyan  egyesület,  mely  ötszörös  drágulásról  számolt  be.  Az
intézményben élők jelentős része már az eddigi díjakat is csak családi segítséggel tudta megfizetni,
de  további  áremelkedést  egészen  biztosan  nem  tudnak  finanszírozni,  ezért  a  megnövekedett
költségek nem átháríthatóak.

Ezek a  nonprofit  szervezetek  más  fenntartókkal  ellentétben  kiegészítő  támogatásokra,  pályázati
lehetőségekre  sem  jogosultak,  sőt  az  illetékes  tárca  által  kiírt  rezsiköltség-támogatásra  sem
jelentkezhetnek.

Az intézményeket fenntartó alapítványok és egyesületek zavartalan működése egyértelműen állami
érdeknek minősül. A nonprofit szervezetek ugyanis egyértelműen állami feladatokat látnak el az
idősek  gondozásával,  elhelyezésükre  férőhely  hiánya  miatt  állami,  egyházi,  önkormányzati
intézményben nem nyílik mód.

A fentiekre tekintettel kérdezem tisztelt Miniszter Urat:

1. Indokoltnak tartja-e a szociális intézményeket működtető civil szervezetek bekerülését a földgáz
és villamosenergia egyetemes szolgáltatásra jogosultak körébe?



2.  Milyen  egyéb  rezsitámogatásra  számíthatnak  az  idősotthonokat  működtető  alapítványok  és
egyesületek?

 

Várom válaszát, tisztelettel

dr. Tóth Bertalan
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